

Παρασκευή 1 Φεβρουαρίου 2013

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Μόνη τάξη η εργατική, μόνος νόμος το δίκιο του εργάτη.**

Τα Διοικητικά Συμβούλια των Ενώσεων καταδικάζουν κατηγορηματικά τη βίαιη σύλληψη των 35 συνδικαλιστών του ΠΑΜΕ που συμμετείχαν στον ακτιβισμό στα γραφεία του υπουργού εργασίας βρούτση και ζητούν την άμεση απελευθέρωσή τους και την οριστική παύση κάθε δίωξης εκφράζοντας την αλληλεγγύη τους σε αυτούς, αλλά και σε όσους διώκονται από την κρατική πολιτική της φτώχειας, της τρομοκρατίας και της καταστολής κατ' επιταγή του κεφαλαίου.

Η αυταρχικότητα και η ακροδεξιού τύπου πολιτική χτυπήματος και καταστολής κάθε αντιστεκόμενου κομματιού της κοινωνίας, από πλευράς κράτους δείχνει το φόβο που προκαλεί η ενδεχόμενη οργάνωση της εργατικής τάξης. Κανείς δεν πρέπει να πέφτει στην παγίδα των κυβερνήτων που επικαλούνται το «νόμο και την τάξη» και ζητούν απ' όλους μας δηλώσεις νομιμοφροσύνης σε ένα καθεστώς που καταστρέφει τις ζωές μας με μανία.

Μετά το κατασταλτικό χτύπημα και τις βίαιες εκκενώσεις καταλήψεων και κοινωνικών χώρων ακολούθησε η επίταξη των Μέσων Μαζικής Μεταφοράς και η επιστράτευση των απεργών του Μετρό. Έπειτα η επίθεση με τις βίαιες συλλήψεις των συνδικαλιστών του ΠΑΜΕ. Την ίδια στιγμή έχουμε και τη βίαιη καταστολή των αντιστεκόμενων πολιτών στα διόδια Αιγινίου. Στους πρώτους 11 συλληφθέντες προστέθηκαν τώρα άλλοι τρεις μεταξύ των οποίων και ανήλικα παιδιά.

Ο «νόμος και η τάξη» τους, απαιτούν προσκυνημένους υπηκόους και όχι αντιστεκόμενους κι αγωνιστές. Γι' αυτό στην πολιτική της «μηδενικής ανοχής», της στοχοποίησης πολιτικών χώρων, των επιθέσεων σε χώρους κοινωνικής αντίστασης και της άγριας καταστολής προς κάθε εργατική και κοινωνική αντίσταση δεν πρέπει να δείξουμε καμία ανοχή. Όποιος ανέχεται τη φασιστικοποίηση της καθημερινότητάς μας θα είναι συνυπεύθυνος για ό,τι ακολουθήσει.

**ΑΜΕΣΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΑΥΣΗ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΔΙΩΞΗΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΩΝ  
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ.**

**Η ΜΟΝΗ ΤΑΞΗ ΠΟΥ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ΕΙΝΑΙ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ, Ο ΜΟΝΟΣ ΝΟΜΟΣ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΤΟΥ  
ΑΓΩΝΑ.**

**ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΟΥΜΕ ΣΕ ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΑΦΕΝΤΙΚΑ ΜΕ ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ  
ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ.**

**Τα Διοικητικά Συμβούλια**





